9. 47C sayisi 3 ile kalansiz bélinebiliyorsa
“c” rakaminin alabilecegi degerler toplami
kactir?
A)5 D) 12

B) 7 C) 11

&, 3 ile tam béliinebilen iki basamakl en biiyiik
ve en kii¢lik dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 91 B) 101
C) 111 D) 121

&, Asagidakilerden hangisi 9 ile tam béliinebilir?

A) 845 B) 1728
C) 1834 D) 2257

4, Mehmet’in telefonunun tus kilidi sifresi
bes basamakli ve dortile kalansiz béliinebilen
rakamlari farkh bir sayidir. Sifre 9082A
seklinde olduguna goére, Mehmet’in telefon
tus kilidinin sifresi asagidakilerden hangisi

olabilir?
A) 90821 B) 90822
C) 90824 D) 90826
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&, 1285 + 30579 + 437 toplaminin 5 ile boll-
miinden kalan kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

63 1287a bes basamakh sayisinin 10 ile
bélimiinden kalan 6 olduguna goére, bu
sayinin rakamlari toplami kagtir?

A) 26 B) 24 C) 20 D) 18

12 Asagida verilen sayilardan hangisi 3 ile tam
bélinemez?

A)372 B)453 C)735 D)857

Dért basamakh aabb sayisi 3 ile tam
bélinebiliyor. Buna gére a + b nin en kicuk
degeri kactir?

A)1 B) 3

C)4

D) 6




©, Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 3 ile bolinebilen her say1 9’a béliinebilir.
B) 6 ile béliinebilen her sayi 3’e béllinebilir.
C) 4 ile bolinebilen her sayi 2’ye bélunebilir.
D) 10 ile béliinebilen her sayi 5’e béllinebilir.

9@, 18750 sayisi asagidakilerden hangisine tam

boélinmez?
A)10 B) 5
C)4 D) 3

99, Rakamlar birbirinden farkli 4 ile kalansiz
béllinebilen dért basamakl en kiciik dogal
sayi kagtir?
A) 1020
C) 1026

B) 1024
D) 1028
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92, 457A sayisinin 10 ile béliminden kalan 7
olduguna goére, bu sayinin 5 ile bélimiinden
kalan kagtir?
A) 2 B) 3

C)4 D) 0

98 8 basamakl 27272727 sayisi asagidakiler-
den hangisine tam béliinebilir?

A2 B) 4 C)6 D)9

94, Asa@idaki sayllardan hangisi 6’ya kalansiz

bolinaGr?
A) 6286 B) 8426
C) 4446 D) 6886




